

「倘我負擔不起費用，該怎麼辦？」

您的家庭可能不會因您無力支付定額手續費、共同保險或自付額，而被拒絕提供早期干預服務。填妥給您的表格將用於認定您有無支付能力。倘我們認定您能夠支付這些費用，您將有全額支付的責任。您的 FRC 及服務提供者將在此過程中幫助您。

家庭可以在收入或開支發生改變的情況下隨時要求重新認定他們支付定額手續費、共同保險、自付額或每月家庭費用的能力。

倘家庭拖欠支付他們的定額手續費、共同保險、自付額或每月家庭費用超過 90 日，EI 計劃可能會暫停 IFSP 服務，直至按照 EI 計劃制定出支付計劃。

「我以為我的保險涵蓋了早期干預服務的費用。」

一些健康保險計劃可能涵蓋一些 EI 服務，而另一些健康保險計劃則不涵蓋。EI 計劃將與您單獨合作，以釐定適用於您子女的 IFSP 服務的家庭費用分擔額（倘有）。家庭費用分擔 (FCP) 對於確保所有符合資格的兒童獲得服務是必要的。

問題或擔憂？

早期干預 (EI) 計劃的計劃主管應能夠回答您對家庭費用分擔 (FCP) 或早期干預服務的任何問題。



您的家庭資源統籌員 (FRC) 為：

電話：_____

計劃：_____

華盛頓早期干預 服務

家庭費用分擔 (FCP)

Department of Early Learning
Early Support for Infants and Toddlers (ESIT)
P.O. Box 40970
Olympia, WA 98504-0970
電話：360.725.3500



DEL 11-019d (8/13)

華盛頓早期干預 (EI) 服務

「早期干預 (EI) 計劃的費用是多少？」

無法預知您子女的 EI 服務費用。我們需要與您交談並確定您希望您的子女及家庭因參與早期干預而發生何種改變，然後才能得知該資訊。您的子女及家庭將獲得的服務，基於您家庭的要求、資源、關注事項以及子女的需求。這些服務將由您及您正在合作的團隊決定。早期干預服務針對每個兒童與家庭進行個人化安排。



服務是否產生費用？

殘障人士教育法 (IDEA) C 部分乃指導如何提供早期干預服務 (EI) 的聯邦法律。IDEA 允許針對部分 EI 服務採用家庭費用分擔 (FCP)。FCP 包括使用家庭的公共或私人保險。在某些情況下，FCP 可能亦包括家庭費用。

「我以為服務是免費的。」

IDEA C 部分要求免費向您的家庭提供一些 EI 活動。這些活動包括：

- Child Find (外展尋找可能符合 EI 資格的兒童)。
- 評價與評估 (以確定兒童是否符合 EI 資格)。
- 服務統籌 (為家庭尋找資源的活動)。
- 個人化家庭服務計劃 (IFSP) 制定與家庭計劃審查。
- 家庭權利 (稱為程序保障及正當程序)。

「我如何知道是否會產生費用？」

您被要求填妥的表格將協助您確定服務是否會產生任何費用。倘您在表格上表示同意使用您的公共或私人保險並同意支付您的定額手續費、共同保險及自付額，則不必提供任何財務資訊。倘您認為自己無法支付定額手續費、共同保險及自付額，則需提供財務資訊以確定服務是否會產生任何費用。

「倘我选择不提供有關我的收入或健康保險的資訊會怎樣？」

家庭有權不提供其收入相關資訊，亦有權不允許該計劃對公共或私人健康保險計費。倘您选择不提供收入資訊、申請 Medicaid (倘符合資格) 或允許該計劃向您的保險計費，我們將對您進行評估以釐定您是否需要針對所提供之服務支付每月家庭費用，而這些服務須基於家庭人數及收入符合家庭費用分擔 (FCP) 要求。

有關潛在家庭費用的更多詳細資訊，請參閱家庭資源統籌員 (FRC) 向您提供的支付系統與費用政策。

家庭收入與開支資訊是保密的。未經您的書面許可，不得向任何其他計劃 (公共或私

「倘我轉移至另一項早期干預計劃會怎樣？」

您需要將您的家庭人數、收入以及保險相關資訊提供給新的 EI 計劃，並表示同意使用您的公共或私人保險來幫助支付新計劃的服務費用。

